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Objetivos de exploração/análise da base 
de dados e Métodos de trabalho
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Resultados
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Em relação ao gráfico 1 e 2, podem extrair-se as 
seguintes conclusões:



Resultados



y = 0,1566x + 291,4
R² = 0,9941
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Total de alunos no Secundário



y = -0,0155x + 10,354
R² = 0,6293
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Índice de Envelhecimento

Relação entre o índice de envelhecimento e a taxa de natalidade, por 
NUTS III

Í𝑛𝑑𝑖𝑐𝑒 𝑑𝑒 𝑒𝑛𝑣𝑒𝑙ℎ𝑒𝑐𝑖𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜 =
𝑃𝑜𝑝𝑢𝑙𝑎çã𝑜 ≥ 65 𝑎𝑛𝑜𝑠

𝑃𝑜𝑝𝑢𝑙𝑎çã𝑜 ≤ 14 𝑎𝑛𝑜𝑠
× 100

𝑇𝑎𝑥𝑎 𝑑𝑒 𝑛𝑎𝑡𝑎𝑙𝑖𝑑𝑎𝑑𝑒 =
𝑁º 𝑛𝑎𝑑𝑜𝑠 𝑣𝑖𝑣𝑜𝑠

𝑃𝑜𝑝𝑢𝑙𝑎çã𝑜 𝑡𝑜𝑡𝑎𝑙
× 1000



Conclusões


